

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 14 октября 1980 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 166 (13212)

Цена 2 коп.

Партийное руководство СОРЕВНОВАНИЕМ

С каждым днем, приближающим нас к XXVI съезду КПСС, растет накал социалистического соревнования за достойную встречу этого знаменательного события в жизни партии и всего советского народа. Множество добрых дел, ценных инициатив, высоких производственных показателей на счету трудовых коллективов нашего района, активно участвующих в предсъездовском соревновании. В первых рядах соревнующихся труженники и кирилловского завода оптического стекла, Люберецкого коврового комбината, станции Мальчики, завода ремонта радиотелевизионной аппаратуры, СМУ-1 треста «Особстрой» № 2 и другие коллектива.

На днях рапортовал о выполнении пятилетнего задания коллектив автобазы «Мособлкооптранс». Плановые задания сентября успешно выполнили по всем технико-экономическим показателям железнодорожники станции Люберецы-1, по прошествии молока государству — животноводы колхоза имени Дзержинского. Значительно раньше срока выполнили план девяти месяцев по производству овощей совхозы имени Горького, «Марфино», «Белая Дача», колхозы имени Ленина и имени Дзержинского.

Все новые и новые имена пополняют список героев ударных вахт. Это швеи-мотористка объединения «Спецодежда» Т. М. Факеева, станочники завода имени Ухтомского В. А. Фомичев, В. П. Матвеев, М. М. Белякова, Е. М. Мельникова, строители Н. К. Мелехин, Н. Г. Шишков, В. С. Андреев, М. С. Селифонов и многие сотни, тысячи других, кто делом своим отвечает на призыв встретить съезд родной партии ударным трудом.

Успехи сопутствуют тем коллективам, где партийные организации проявляют больше инициативы, активности в руководстве соревнованием, строго следят за выполнением основополагающих принципов его организации, чутко прислушиваются к пульсу трудового соперничества.

Правильно поступают те партийные комитеты и партийные бюро, которые регулярно обсуждают ход соревнования на своих заседаниях, заслушивают отчеты коммунистов об их участии в этом большом и важном деле. Ход соревнования необходимо систематически обсуждать на собраниях цеховых парторганизаций и партийных групп.

Товарищ Л. И. Брежнев в своей книге «Возрождение» указывал: «Соревнование прямо зависит от уровня внутрипартийной работы». Партийные организации должны уделять все большее внимание таким вопросам организационно-партийной работы, как подготовка и проведение партсобраний и других мероприятий, контроль за выполнением принятых решений, развитие деловой конструктивной критики и самокритики. Необходимо остро реа-

гировать на любой случай проявления халатности, беспечности в организации соревнования. К сожалению, отдельные коммунисты еще стоят как бы в стороне от этой работы. Спрос с коммуниста не только за его личное участие в соревновании, но и за то, как он мобилизует своих товарищей по brigade, участку, пеху на выполнение принятых обязательств.

Парткомы и партбюро призывают усилить руководство профсоюзными и комсомольскими организациями в вопросах повышения эффективности предсъездовского соревнования.

Движение под девизом «XXVI съезду КПСС—26 ударных трудовых вахт» проочно вошло в жизнь производственных коллективов. Регулярно подводятся итоги вахт на ковровом комбинате, Томилинском заводе полупроводниковых приборов, деревообрабатывающем комбинате № 13 и многих других предприятиях. Здесь широко пропагандируются успехи победителей недельных вахт. На ковровом комбинате, например, большим успехом пользуется такая форма популяризации ударников соревнования, как вечера трудовой славы, на которых чествуют передовиков, добившихся лучших результатов в работе в течение месяца.

Соревнование, как известно, — дело живое, творческое. Поэтому необходимо именно творчески подходить к его организации и к вопросам обеспечения его гласности. Следует искать новые формы популяризации передовиков, творчески подходить к использованию материальных и моральных стимулов их поощрения.

Освещая ход соревнования, нельзя ограничиваться лишь показом процентного выполнения заданий. Необходимо глубоко и ярко раскрывать и распространять опыт передовиков, патриотические почины, рожденные в ходе соревнования.

Большую роль в дальнейшем развертывании соревнования и призван сыграть идеологический актив. Каждое занятие в системе марксистско-ленинского образования должно давать слушателям новый заряд энергии для выполнения социалистических обязательств.

Одна из важнейших задач, поставленных перед парторганизациями в постановлении ЦК КПСС «О социалистическом соревновании за достойную встречу XXVI съезда КПСС», состоит в том, чтобы создать необходимые условия для успешного выполнения принятых обязательств и встречных планов.

Повседневное внимание парторганизаций к вопросам предсъездовского соревнования — залог успешного выполнения планов завершающего года пятилетки и обеспечения устойчивой работы в 1981 году — первом году 11-й пятилетки.



ГОДОВОЙ ВЫПОЛНЕНИЕ!

Умело работают овощеводы защищенного грунта в совхозе «Тепличный». Особенно порадовали тепличные нивы урожаем огурцов. Их уже продано государству 1740 тонн — ровно столько, сколько планировалось совхозу на 1980 год. Сдача продукции продолжается.

Первенство в соревновании мастеров овощеводства держит Клавдия Лукьяновну Щетинину. Она собрала с каждого квадратного метра по 47 килограммов огурцов, превысив плановое задание на 15 килограммов. Это самый высокий урожай не только в совхозе «Тепличный», но и в нашем районе.

А. СЕРГЕЕВ.

ЕСТЬ ПЯТИЛЕТКА!

Первыми в Томилинском производственном птицеводческом объединении завершили пятилетнее задание труженики цеха № 5 клеточныхнесушек, которым руководит В. А. Гордеева. Птицеводы получили от кур-несушек 220 млн. яиц.

С особым энтузиазмом потрудились птичники — операторы М. К. Климова, И. Ф. Солнышкина, А. Н. Качалкина, К. С. Летова, В. И. Пафимова, завершившие личные пятилетние задания в июне, И. С. Кучерява, которая выполнила пятилетку в июле. В августе о выполнении пятилетки рапортовала вся бригада В. И. Матвеевских, сдавшая 119 млн. 150 тыс. яиц.

Соревнуясь за достойную встречу XXVI съезда КПСС, бригада В. И. Матвеевских решила получить до конца года от кур-несушек дополнительно к пятилетнему заданию 10 млн. яиц, а весь коллектив цеха наметил сверх плана пяти лет сдать 13 млн. яиц.

С. СЕМЕНОВА, начальник планового отдела.

СТАРАТЕЛЬНЫЕ

С опережением графика выпускает продукцию коллектива Томилинского завода полупроводниковых приборов. Усилия всех тружеников направлены на дальнейшее повышение эффективности производства и качества работы. Хороших показателей на ударных вахтах добиваются настройщики бригады, возглавляемой Маргаритой Ивановой.

ДА ЗДРАВСТВУЕТ НАША ВЕЛИКАЯ РОДИНА — СОЮЗ СОВЕТСКИХ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ РЕСПУБЛИК!

СЛАВА ВЕЛИКОМУ СОВЕТСКОМУ НАРОДУ — СТРОИТЕЛЮ КОММУНИЗМА, ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОМУ БОРЦУ ЗА МИР ВО ВСЕМ МИРЕ!

(Из Призывов ЦК КПСС к 63-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции).

ВЫДАЮЩИЙСЯ ТРИУМФ СОВЕТСКОЙ КОСМОНАВТИКИ



Наша страна одержала новую победу в освоении космического пространства. Советские космонавты Попов Леонид Иванович и Рюмин Валерий Викторович совершили самый длительный в истории космонавтики пилотируемый полет продолжительностью 185 суток на орбитальной станции «Салют-6», находящейся на околоземной орбите свыше трех лет.

На снимке: экипаж космического корабля «Союз-35» — командир корабля Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР Л. И. Попов и бортинженер дважды Герой Советского Союза летчик-космонавт СССР В. В. Рюмин.

Фото В. ЧЕРЕДИНЦЕВА. (Фотохроника ТАСС).

ПОБЕДИТЕЛИ УДАРНОЙ ВАХТЫ ЗА СЕНТЯБРЬ

Бюро ГК КПСС, исполкомы племзавода «Петровское» — Люберецкого и Лыткаринского городских Советов, бюро ВЛКСМ рассмотрели итоги социалистического соревнования трудящихся района под девизом «От ударной ленинской вахты — к ударному финишу года» за сентябрь.

Первое место с вручением Почетной грамоты и занесением на районную Доску почета присуждено коллективам:

Лыткаринского завода оптического стекла, Люберецкого коврового комбината, опытного завода ВНИИСТРОМа, производственного объединения грузового автотранспорта, Лыткаринского автокомбината, головного предприятия объединения «Мособлобутьбыт», строительно-монтажного управления № 1 треста «Особстрой» № 2, Люберецкого строительного управления треста «Центрспецстрой», строительно-монтажного управления № 1 треста «Мособлгазжданстрой», специального управления связи № 5 треста «Союзгазсвязьстрой», промышленного торга.

СООБЩЕНИЕ

В воскресенье, 12 октября 1980 года, состоялись выборы в Люберецкий городской Совет народных депутатов по избирательному округу № 336 вместо выбывшего депутата.

Депутатом Люберецкого городского Совета народных депутатов избран директор Кореневского завода строительных материалов и конструкций Благородный Борис Михайлович.

КРЕПИТЬ ПРАВОПОРЯДОК И ДИСЦИПЛИНУ ТРУДА

Укрепление социалистической законности и правопорядка — важная составная часть организаторской и идеологической работы партийных организаций. Свою деятельность в этом направлении партийные организации строят, руководствуясь постановлениями ЦК КПСС «Об улучшении работы по охране правопорядка и усилению борьбы с правонарушениями», «О дальнейшем улучшении идеологической, политico-воспитательной работы», постановлением ЦК КПСС, Совета министров СССР и ВЦСПС «О дальнейшем укреплении трудовой дисциплины и сокращении текучести кадров в народном хозяйстве».

Вопросу состояния трудовой дисциплины и общественного порядка и задачам по их укреплению было посвящено прошедшее на днях совещание районного актива.

Под руководством ГК КПСС, — отметил в своем сообщении первый заместитель председателя исполкома Люберецкого горсовета Н. Г. Иванов, — партийные, советские, правоохранительные органы, общественные организации активизировали работу по обеспечению общественного порядка и предупреждению правонарушений. На предприятиях, стройках, в организациях района действуют советы по профилактике правонарушений, общественные пункты охраны порядка, товарищеские суды, комиссии по борьбе с пьянством. Около 11 тысяч человек участвует в работе 113 добровольных народных дружин. Положительно зарекомендовали себя народные дружины и общественные пункты Томилинского птицеводческого объединения, Малаховского экспериментального завода, завода торгового машиностроения и другие.

Серьезные участковые инспекторы ми-

претензии есть к городскому штабу ДНД, который недостаточно организует и контролирует работу кустовых штабов и дружин.

Требует значительного улучшения работа комиссий по борьбе с пьянством, советов профилактики, товарищеских судов. К сожалению, по отношению к пьяницам еще нередко проявляется недопустимое благодушие; их поступки «забывают» даже обсуждать в коллективах. Это относится в ряду производственных подразделений завода им. Ухтомского, завода торгового машиностроения, авторемонтного завода, ДОКа-13, комбината крупно-

литици, инспекции по делам несовершеннолетних.

Выступившие на совещании представители предприятий и организаций района А. А. Поплищук, В. Е. Бурлаков, А. И. Рыбкин, Г. А. Шапошников, Т. Н. Волгина и другие проанализировали состояние дел по обсуждаемому вопросу в своих коллективах, поделились накопленным опытом работы.

На совещании выступил второй секретарь ГК КПСС Ю. А. Новиков. Он отметил, что для обеспечения успешной работы по укреплению трудовой дисциплины и правопорядка в районе используется широкий комплекс форм и методов идео-

логии. На ковровом комбинате, например, направления этой работы определяются на основе результатов конкретных социологических исследований. Показатели трудовой дисциплины учитываются наряду с производственными показателями при подведении итогов социалистического соревнования. Здесь все более широкое распространение получают прогрессивные формы организации и оплаты труда.

Успешно решить вопросы укрепления дисциплины, — подчеркнул Ю. А. Новиков, — можно только путем комплексного подхода. Необходимо как следует организовать труд людей, повышать технический уровень и культуру производства. При этих условиях и политico-воспитательная работа будет давать больший эффект. Сейчас в районе работают две с половиной тысячи пропагандистов, более шести тысяч политинформаторов и агитаторов. Это большая сила, и задача состоит в том, чтобы эффективно использовать ее для укрепления дисциплины и правопорядка.

Начиная с 1981 года, городской комитет партии для оценки политico-воспитательной работы в коллективах вводит «Паспорт политico-воспитательной работы». На его основе один раз в полугодие будет оцениваться работа парторганизации и администрации каждого предприятия в этом направлении.

В заключение Ю. А. Новиков сказал, что всеми формами воспитательской работы необходимо глубоко раскрывать значение трудовой дисциплины, повышать роль трудовых коллективов, шире использовать для этого рабочие собрания, советы бригад, советы по профилактике правонарушений, другие общественные организации. На ряде наших предприятий борьба за укрепление дисциплины ведется с использованием всех мер воздействия, поставленна на подлинно научную

В СЕТИ ПОЛИТПРОСВЕЩЕНИЯ

ЗАНЯТИЯ НАЧАЛИСЬ

По-праздничному оживленно было в этот день в клубе коврового комбината. Вместе со слушателями своих групп пришли сюда пропагандисты на первое в этом году занятие. До его начала пропагандисты за их успехи в прошлом учебном году были вручены Почетные грамоты и подарки.

Тема первого занятия: «Ленинская Коммунистическая партия — ум, честь и совесть нашей эпохи». Лекцию о великой организующей и мобилизующей роли нашей партии прочитала кандидат исторических наук Н. Л. Борисова. В ходе лекции на ярких, убедительных

примерах было показано, как под руководством партийной организации коллектив комбината — трудовыми успехами встречает XXVI съезд КПСС.

На комбинате был проведен день идеологического работника. Пропагандисты прослушали лекции по первой теме занятий, о советском образе жизни, об идеологической борьбе на современном этапе. Познакомившись с задачами на новый учебный год, они получили методические разработки.

Р. ГОЛОВАНОВ,
заместитель секретаря
партикома.

СЕМИНАР ПРОПАГАНДИСТОВ

На Лыткаринском заводе оптического стекла прошел семинар пропагандистов партийной и комсомольской сети политпросвещения и школ коммунистического труда. На нем выступил заместитель секретаря партикома предприятия В. П. Даншин. Он рассказал о задачах системы политической и экономической учебы в нынешнем учебном году, особое внимание уделил вопросам идеологического обеспечения социалист-

тического соревнования в честь XXVI съезда КПСС. Затем для пропагандистов были даны методические рекомендации по проведению занятия на тему «Ленинская Коммунистическая партия, — ум, честь и совесть нашей эпохи».

На семинаре вручены Почетные грамоты ГК КПСС пропагандистам В. Б. Эсрику и В. И. Кузину, деятельность которых отличалась большой эффективностью.

А. ШМИДТ.

РАССКАЗ О ПАРТИИ

Большой интерес у тружеников производственно-издательского комбината ВИНИТИ вызвала прошедшая недавно научно-теоретическая конференция на тему «Ленинская Коммунистическая партия — ум, честь и совесть нашей эпохи». С докладом выступила предсе-

датель методического совета заведующая отделом З. С. Попова. На ярких, убедительных примерах она показала руководящую и мобилизующую роль КПСС, ведущий советский народ дорогой мира, созидания к коммунизму.

А. РОМАНЧЕНКО.

НАВЕЧНО В ПАМЯТИ НАРОДНОЙ



КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ.

Под городом-героем Новороссийском, неподалеку от места, где в 1918 году по приказу В. И. Ленина вынужденно были затоплены корабли Черноморского флота, к захвату которых стремились кайзеровская Германия, воздвигнут величественный монумент. Он стал частью Новороссийского мемориального комплекса, который создается в честь подвигов героев гражданской и Великой Отечественной войн.

Авторы мемориального комплекса — народный художник СССР, лауреат Государственных премий скульптор В. Е. Цигаль и лауреат Ленинской премии архитектор Я. Б. Белопольский.

На снимках: фрагменты памятника-монумента (вверху); внизу — в бронзе навечно высечены названия затопленных кораблей.

Фото Е. ШУЛЕПОВА.
(Фотохроника ТАСС).



В ЗВЕЗДНОМ ГОРОДКЕ

Как и все советские люди, с большим интересом следят члены клуба ветеранов войны и труда при Дворце культуры «Искра» за освоением космического пространства, за работой на околоземной орбите советских космонавтов. А недавно группа членов клуба побывала в Звездном городе.

Каждый экспонат расположенного здесь музея космонавтики вызывает чувство гордости за нашу Родину — страну, пропавшую в звезды.

Н. ПОЛЯКОВ.

НАДОЛГО ЗАПОМНИТСЯ ЮНОШАМ

ВЕЧЕР ПРОВОДОВ В АРМИЮ СОСТОЯЛСЯ В ЛЫТКАРИНЕ

Символично, что на следующий день после празднования Дня Конституции СССР сотни молодых людей собрались в Лыткаринском Дворце культуры «Мир» на вечер призываиков. Скоро они приступят к выполнению почетного долга гражданина СССР — встанут в ряды защитников Родины.

Торжественная обстановка царила в актовом зале. Организаторы этого мероприятия постарались сделать все с душой, чтобы праздник проводов в армию надолго запомнился юношам.

...Гаснет свет в зале. На экране появляются кадры из фильмов времен гражданской войны. Звучит запись речи Владимира Ильича Ленина о Красной Армии. Голос диктора повествует о первых годах Советской власти, о становлении Красной Армии. Рассказ о современных буднях Вооруженных Сил СССР продолжили кадры из киножурнала «Советский воин».

Перед собравшимися выступил заместитель председателя исполкома Лыткаринского горсовета В. М. Ануфриев. Были внесены Красные Знамена. Среди них — Красное Знамя объединенного учебного пункта г. Лыткарино, которое передано ему на постоянное хранение за неоднократную победу в соревновании.

С теплыми напутствиями и призывающими обратились горвоенком подполковник Н. И. Ермаков, ветеран Великой Отечественной войны подполковник запаса В. И. Тараненко. Они высказали пожелание, чтобы будущие воины свято хранили боевые традиции своих дедов и отцов, были достойны старшего поколения.

Наказы призывающим прочитал секретарь комитета ВЛКСМ Ю. И. Михайлов.

В зале находились многие матери и отцы, которые готовятся проводить своих сыновей в армию. От имени родителей пожелала успешной службы всем призывающим А. И. Егорова. С ответным словом выступил будущий воин А. М. Кальков. Он поблагодарил за теплые слова напутствий, заверил, что молодые лыткаринцы выполнят все наказы, которые были даны.

Песни, посвященные солдатской службе, исполнил вокально-инструментальный ансамбль «РИФ».

Вечера чествования призывающих стали хорошей традицией в Лыткарине. И только что прошедший еще раз подтвердил это.

Е. ЧЕРНЯКОВА,
заведующая культурно-массовым сектором
Дворца культуры «Мир».

С СОВЕЩАНИЯ РАЙОННОГО АКТИВА

пательного домостроения и ряда строительных организаций. Далеко не всегда выполняется общизвестное требование о своевременном и остром реагировании на сообщения милиции о фактах антиобщественного поведения.

Успешное выполнение производственных заданий во многом зависит от состояния трудовой дисциплины. И там, где о ней проявляется настоящая забота со стороны администрации, партийных и общественных организаций, там достигнуты положительные результаты. И, наоборот, где такой заботы нет, не только не уменьшается, а даже растет число нарушений. Именно такое положение сложилось на Дзержинском комбинате производственных предприятий, на комбинате «Мосстрой-24», на хлебокомбинате, в совхозе «Белая Дача», в ряде других организаций.

Широкое привлечение сил общественности к работе по укреплению социалистической законности и правопорядка вовсе не означает ослабления участия в этом деле правоохранительных органов. Следует всячески поощрять взаимодействия с милицией и вышивать эффективность работы общественности.

Логического воздействия. На большинстве предприятий идеологическая работы оказывает положительное влияние на воспитание у каждого члена трудового коллектива чувства ответственности за порученное дело, способствует укреплению дисциплины в самом широком смысле слова. В итоге здесь сложились стабильные, работоспособные трудовые коллективы, что во многом обеспечивает успешное выполнение планов и социалистических обязательств. Такое положение характерно для Томилинского завода полупроводниковых приборов, Лыткаринского завода оптического стекла, коврового комбината, совхоза им. Горького, ряда других предприятий и организаций.

В решении вопросов, связанных с укреплением дисциплины и организованности, необходимо повышать роль трудовых коллективов, шире использовать для этого рабочие собрания, советы бригад, советы по профилактике правонарушений, другие общественные организации. На ряде наших предприятий борьба за укрепление дисциплины ведется с использованием всех мер воздействия, поставленна на подлинно научную

ЧТОБЫ НАВЕРСТАТЬ УПУЩЕННОЕ

Внимание проходящих и проезжающих по улице Гаршина в поселке Томилино привлекают контуры будущего Дворца культуры. Он красив даже сейчас, среди неубранной строительной площадки. Словно корабль плывет в море желтых садов. Башенные краны над ним — как мачты, возвышающаяся сценическая часть — ходовая рубка.

Вместе с проработом четвертого строительно-монтажного управления Владимиром Владимировичем Мартыновым просматриваются листы проектно-технической документации. Интересно, каким будет этот очаг культуры после завершения работ? Клубная часть с примыкающим спортивным залом протянулась на 102 метра. На первом этаже расположатся детская и взрослая библиотеки с книгохранилищами и читальными залами, малый зал с эстрадой, где можно будет проводить лекции и концерты, на этом же этаже гардероб, подсобные помещения. На втором этаже — места для фойе, танцевальных залов, буфета, биллиардной. На третьем находятся студии и репетиционные залы.

Зрительская часть — это зал на восемьсот мест, большая сцена с врачающимися кругом, не хуже, чем в профессиональном театре, кинопроекционная.

На прилегающей территории планируются волейбольные и баскетбольные площадки, теннисный корт, а в будущем, возможно, и плавательный бассейн.

Одним словом, Дворец станет настоящим культурным центром поселка. А теперь, совершив небольшой экскурс в будущее, остановимся на делах текущих.

Из всех объектов, какие пришлось возводить, — рассказывает Владимир Владимирович, — этот самый сложный, но и самый интересный. Взяв за основу типовой проект, архитекторы пошли на встречу пожеланиям заказчика и внесли в него столько изменений, что он стал, по существу, индивидуальным. Эти изменения сделаны для того, чтобы Дворец стал еще более удобным, праздничным. Но, естественно, хлопот строителям они прибавили. Множество помещений, и каждое должно иметь свое лицо,

строго соответствовать своему назначению. Применяются новые материалы, новые конструктивные решения...

Стараемся все работы выполнять на высоком качественном уровне. И ход их, как видите, заметно ускорился.

Действительно, еще месяц — полтора назад эта крупная стройка поражала своей тишиной. Работало здесь всего несколько человек. Из 960 тысяч рублей капитальных вложений, запланированных на год, освоено было немногим более 130 тысяч. Сейчас темпы возросли, но не настолько, чтобы успокаиваться.

Почти три четверти работ на этом объекте падают на долю

СТРОЙКА — КАЧЕСТВО И РИТМ

генерального подрядчика — СМУ-4 треста «Особстрой» № 2. И сделано им немало. Бригада каменщиков, которой руководит А. П. Долганин, закончила кладку клубной части, наведена кровля, подготовлен фронт работ для субподрядных организаций. И уже приступили к делу стекольщики из ССУОР-7. Часть оконных проемов первого этажа с переплетами из анодированного алюминия сверкает зеркальным блеском полированного стекла.

Бригада каменщиков, которой руководит А. П. Долганин, закончила кладку клубной части, наведена кровля, подготовлен фронт работ для субподрядных организаций. И уже приступили к делу стекольщики из ССУОР-7. Часть оконных проемов первого этажа с переплетами из анодированного алюминия сверкает зеркальным блеском полированного стекла. Проложена теплотрасса, и монтажники ССМУ-36 начали монтаж теплового оборудования и водопровода внутри здания. Сложная работа предстоит рабочим ССМУ-82 по монтажу вентиляционной системы и кондиционеров. Но они, по существу, ее пока не начали.

Каменщики генподрядной организации сейчас ведут сооружение зрительской части Дворца. Валентин Васильевич Ступин, Вячеслав Александрович Мамонтов и Александр Тимофеевич Грищенко со своими подсобными рабочими в среднем выполняют за смену по полтора кубометра кладки. Это высокая выработка.

— Но можно делать и больше, — замечает А. Т. Грищенко. — Однако есть помехи. Например, действует пока один кран, и часть материала приходится поднимать вручную. А

4 октября руководство УМ-67

без согласования с нами вообще остановило кран на профилактику.

Второй кран необходим. И он (принадлежащий управлению механизированных работ треста «Центргазпромстрой») смонтирован, но в работу непущен, так как до сих пор идет согласование между инстанциями о его приемке.

Сейчас стройка значительно лучше, чем раньше, обеспечена материалами. Но некоторых недостает. Например, нет соответствующих швеллеров для установки колосниковых лестниц. Нужен брус со специальной огнеупорной пропиткой для сценической части. Видимо, больше заботы должно проявить управление производственно-технологической комплектации треста «Особстрой» № 2.

В быстрейшем завершении строительства Дворца культуры заинтересованы все предприятия и организации, расположенные на территории поселка. Соответствующим постановлением они обязаны давать определенное число людей в помощь строителям. Однако их выделяют недостаточно, да и подчас тех, у кого дисциплина хромает. А вот помощников с томилинского завода полупроводниковых приборов строители вообще пока не видели.

И, наконец, обстоятельство, на первый взгляд, не относящееся к делам строительным. В зону строительной площадки попал летний пивной бар. Любители прохладительно-горячительных напитков несмотря на запрещения, на заборы идут к нему прямо по стройплощадке, под башенным краном, и приходится крановщику во избежание несчастного случая то и дело останавливаться. Торговым работникам уже не раз предлагалось ликвидировать эту точку, но пока они на это не реагируют. Пора поссорить власть употребить.

Строительство Дворца культуры в поселке Томилино ожилось. Но, чтобы наверстать упущенное, нужны новые согласованные усилия всех подрядных организаций, новое ускорение. Жители поселка надеются, что в первом году одиннадцатой пятилетки все же загорятся огни этого очага культуры.

Н. НИКОЛАЕВ.

ИДЕТ МЕСЯЧНИК БЛАГОУСТРОИСТВА ДЕЛО ВСЕХ И КАЖДОГО

Поселок Дзержинский по итогам первого полугодия признан победителем в областном соревновании по благоустройству. Это событие радует и находит еще большую ответственность на все предприятия и организации, на каждого жителя. Работа в этом направлении продолжается.

В сентябре здесь закончилась посадка деревьев на улице Ленина и в сквере Ветеранов. Ее вели работники ТЭЦ-22. Сейчас начаты работы по оформлению пешеходных дорожек, уборке щебня около Дворца культуры энергетиков.

На недавно состоявшемся совете директоров и секретарей парторганизаций предприятий поселка был определен день проведения первого массового субботника — 19 октября. Затем их намечено проводить каждую неделю.

Как подчеркивалось на совете, особое внимание благоустройству следует уделять руководителям тех организаций, ко-

торые до этого несерьезно подходили к делу. Среди них: Московский район гидротехнических сооружений (начальник В. И. Кузнецов) и трест «Мосэнергострой» (управляющий И. Е. Башлык). Указанные организации имеют солидный жилой фонд в поселке, но к благоустройству закрепленной территории еще не приступили. То же можно сказать и о монтажном участке № 9 треста «Мосэнергомонтаж» (начальник Л. С. Голубев).

Большие задачи стоят перед строителями треста «Особстрой» № 2, которые возводят в поселке ряд объектов, в частности, жилой дом № 23 по улице Ленина. Необходимо всем названным коллективам привести в порядок свои микрорайоны.

В день массового субботника каждый житель, все предприятия должны принять активное участие в работе по улучшению внешнего вида поселка.

Э. ИВАНОВА.



Слаженно работает коллектив ателье № 6. Его мастера выполняют заказы в назначенный срок и качественно.

Особенно успешно здесь трудится комсомольско-молодежный коллектив, которым руководят бригадир Александра Михайловна Бодрова и мастер Анна Ивановна Михайченко. Довольны заказчики, довольны и швеи. Может быть, поэтому никогда не пустует приемная ателье № 6.

НА СНИМКЕ: приемщица А. С. Погребинская беседует с заказчиком.

Фото С. КУНА.

разоружение, за гарантии международной безопасности». В нем Советский Союз напоминает о тех предложениях, которые ранее выдвигал он и другие социалистические страны в целях добиться успеха в исторической борьбе за мир. Особое внимание в этом документе обращено на ограничение гонки ядерных вооружений и заключение соглашения об отказе от применения силы в международных отношениях.

Еще в 1978 году наша страна заявила, что никогда не применит ядерного оружия против тех государств, которые отказываются от его производства и приобретения и не имеют его на своей территории. СССР,

внимание международной общественности привлекла и выдвинутая на обсуждение сессии Генеральной Ассамблеи резолюция о сохранении природы Земли, о более бережном отношении к природным ресурсам, о предотвращении гибели последствий военной деятельности государств для окружающей среды.

Не удивительно, что новые советские предложения получили широкий отклик у мировой общественности. Реалистически мыслящие государственные и общественные деятели многих стран, политические обозреватели отмечают, что скончавшее осуществление предложений Советского Союза создало бы благоприятные условия для упрочения разрядки и обузданения гонки вооружений. Это было бы, по словам министра иностранных дел ГДР О. Фишера, «надежной гарантией дальнейшего развития тенденции к разрядке международной напряженности и плодотворного сотрудничества».

Советская делегация на сессии в Нью-Йорке представила также меморандум «За мир и

ФИЛИАЛ ГОСИНТИ
СООБЩАЕТ

СТАНОК ДЛЯ РЕЗКИ МЕТАЛЛАХСКОЙ И ГЛАЗУРОВАННОЙ ПЛИТКИ разработан в тресте Мособлтехстрой. Он состоит из металлической рамы, приводного режущего инструмента в виде алмазного диска диаметром 200 мм, подвижной каретки, прижима, насоса для подачи воды к режущему диску, бака с водой, бака для стока воды и технологических отходов.

Перед началом работы плитку закрепляют в подвижной каретке, приводят во вращение алмазный диск и плавно, без толчков, вручную передвигают каретку к режущему инструменту.

Станок отличается от существующих конструкций компактностью и легкостью.

Отличительной особенностью такого станка является значительное повышение производительности труда на резке металлахской и глазурованной плитки по сравнению с обычным способом и резкое сокращение отходов плитки при ее заготовке по нужным размерам.

* * *

Запросы на техническую документацию направляйте по адресу: 140012, г. Люберцы, ул. Электрификации, 26. Филиал ГОСИНТИ.

ЦЕЛЬ ОДНА — МИР

нимаемым Советским Союзом с целью отвести от человечества угрозу ядерной войны. Эти мирные предложения были выдвинуты министром иностранных дел СССР А. А. Громыко на XXXV сессии Генеральной Ассамблеи ООН, которая проходит в эти дни в Нью-Йорке. По словам финской газеты «Тиедонантая», выступление советского министра иностранных дел прозвучало как призыв ко всем прогрессивным силам Земли еще более активно и решительно бороться в защиту мира.

Именно поэтому с пониманием и одобрением встретила миролюбивая общественность планеты документы, представленные Советским Союзом на рассмотрение XXXV сессии Генеральной Ассамблеи ООН, в особенности проект резолюции «О некоторых неотложных ме-

делиях по уменьшению вооруженных сил и обычных вооружений. И это послужило бы первым шагом к их последующему сокращению.

Еще в 1978 году наша страна заявила, что никогда не применит ядерного оружия против тех государств, которые отказываются от его производства и приобретения и не имеют его на своей территории.

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

рах по уменьшению военной опасности» и меморандум «За мир и разоружение, за гарантированную международную безопасность». В нем Советский Союз призывает другие обладающие ядерным оружием страны последовать его примеру и заключить с неядерными государствами соответствующую конвенцию.

И, наконец, четвертой неотложной мерой по уменьшению военной опасности Советский Союз считает заключение международного договора о полном и всеобщем запрещении испытаний ядерного оружия. Для того, чтобы облегчить достижение этой цели, СССР обратился ко всем обладающим ядерным оружием государствам с призывом не проводить в течение одного года никаких ядерных взрывов.

Советская делегация на сессии в Нью-Йорке представила также меморандум «За мир и

НОВАЯ «ВОЛГА»

На Горьковском автомобильном заводе закончены приемочные испытания легкового автомобиля «ГАЗ-3102» — «Волга». Новый автомобиль удобнее, долговечнее, эстетичнее старого. У него несколько изменины формы бамперов, фар и фонарей, более совершенными стали пропорции кузова. Сохранив высоту прежней «Волги», конструкторы сделали новую немного длиннее.

Сегодня гарантируется ресурс новой «Волги» до капитального ремонта в 350 тысяч километров пробега — на 50 тысяч больше, чем у «ГАЗ-24».

НА СНИМКЕ: автомобиль «ГАЗ-3102» на улице города.

Фото В. ВОЙТЕНКО.
(Фотохроника ТАСС).



ВСТРЕЧА С ИНТЕРЕСНЫМ ЧЕЛОВЕКОМ

Творческая встреча народного артиста СССР Сергея Владимировича Образцова со зрителями, которая состоялась на днях в Люберецком Дворце культуры, стала знаменательным событием в культурной жизни нашего района. На всех континентах планеты знают Героя Социалистического Труда, замечательного артиста Сергея Образцова — создателя и руководителя знаменитого театра кукол, президента международной ассоциации кукольников, автора таких незабываемых фильмов, как «Кинокамера обвиняет», «Кому он нужен, этот Васька?», и нескольких книг, активного члена Всероссийского общества охраны природы, педагога и воспитателя.

Миллионы телезрителей знают С. В. Образцова в лицо, знают его добрую улыбку. По звучанию, по масштабам актерского дарования, по огромной популярности в народе его можно сравнить, пожалуй, с Ираклием Андрониковым.

Ко всему сказанному хотелось бы добавить,

что Сергей Владимирович является директором и главным режиссером своего театра, артистом и фотографом (его книги иллюстрированы рисунками и фотографиями автора), укротителем и воспитателем домашних и диких животных.

Государственный Центральный театр кукол, которому нет равного в мире, под руководством С. В. Образцова за время своего существования показал 36 тысяч спектаклей. Представления состоялись в 400 городах нашей страны и 36 зарубежных государствах. В 1927 году в составе труппы театра было всего 12 человек, а теперь — 348.

Сергею Владимировичу Образцову есть что рассказать и есть что показать людям. Много и интересно, в течение двух с половиной часов, рассказывал он о своем искусстве люберчанам, показывал сцены из кукольных спектаклей. Творческая встреча прошла с огромным успехом.

В. КОЛМОГОРОВ.

УЧИТЬ ИСКУССТВУ СОХРАНЯТЬ ЗДОРОВЬЕ

В Люберецком Дворце культуры состоялась областная научно-практическая конференция, которая подвела итоги деятельности народных университетов здоровья в городах и районах Московской области в связи с постановлением ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политico-воспитательной работы».

Не случайно эту конференцию решено было провести в Люберцах. Здесь есть чему поучиться. В районе хорошо работают лектории, школы, университеты здоровья. Они пропагандируют здоровый образ жизни, несут в массы трудящиеся медицинские знания, санитарную культуру.

На конференции, в частности, рассказывалось об опыте народного университета здоровья фабрики им. Октябрьской революции. Он работает уже 20 лет. С лекциями здесь выступают специалисты Октябрьской больницы. Слушатели получают не только теоретические знания, но и практические на- выки. Контакт фабрики с работниками больницы поддерживается постоянно. Хорошо зарекомендовала себя такая форма работы, как врачебно-инженерная бригада. Технические специалисты и медики совместно решают вопросы улучшения условий труда, быта рабочих.

Хорошо работает и приносит

большую пользу народный университет педагогических и медицинских знаний для родителей учащихся 55-й красковской школы. Слушатели получают практические советы по воспитанию детей, улучшению их здоровья. Лекции и семинары проводятся с учетом возрастных особенностей детей. В конце учебного года устраивается конференция родителей.

Люберецкой санэпидемстанцией совместно с Центральной больницей, домом санитарного просвещения, комитетом общества Красного Креста впервые в Московской области два года тому назад создан народный университет здоровья для общественных санитарных инспекторов — работников промышленных предприятий, школ, детских учреждений, а также коммунальных предприятий. В плане работы этого университета — расширить контингент обучающихся за счет активистов первичных организаций общества Красного Креста и народных контролеров, создать несколько факультетов.

Участники конференции говорили о роли народных университетов здоровья в антиалкогольной пропаганде, в нравственно-половом воспитании населения. Обсуждались задачи, которые стоят сейчас перед народными университетами здоровья. Они заключаются в том, чтобы активнее пропагандиро-

вать здоровый образ жизни, учить людей беречь здоровье.

В работе научно-практической конференции приняли участие партийные и медицинские работники, директора школ, учителя. С докладами выступили первый секретарь Люберецкого ГК КПСС К. Д. Калимаков, главный врач Люберецкой ЦРБ Г. А. Шапошников, доктор медицинских наук, профессор МОНИКИ Г. Ф. Романенко, секретарь совета содействия народным университетам здоровья Министерства здравоохранения Е. И. Дмитриев и другие. Опытом работы народного университета здорового образа жизни при Ступинском горисполкоме поделилась зам. главного врача Ступинской ЦРБ О. И. Пчелинцева.

Участников конференции приветствовала заслуженный врач РСФСР, главный врач больницы завода им. Ухтомского А. Ф. Грамолина.

М. МАРИНИНА.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ДЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 14 ОКТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 ВРЕМЯ.
9.15 А. ОСТРОВСКИЙ — «ВОЛКИ И ОВЦЫ».
14.30 Новости.
14.50 Документальные фильмы.
16.00 Твоя ленинская библиотека.
16.30 Концерт.
17.00 Телестадион.
17.30 К 60-летию заключения мирного договора между Советской Россией и Финляндией.

17.50 Концерт.

18.15 ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

18.45 СЕГОДНЯ В МИРЕ.

19.00 К Национальному празднику Народной Демократической Республики Йемен — Дню революции.

19.50 Концерт.

20.20 Знамениты трудовой славы.

20.35 Художественный фильм «ПРОПАСТЬ».

21.00 ВРЕМЯ.

21.45 Документальный экран.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 МОСКАВА.

19.30 НАСТАВНИК Телевизионный журнал.

20.00 Реклама.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 Литературные чтения.

21.30 ВТОРОЙ ФЕСТИВАЛЬ СОВЕТСКОЙ МУЗЫКИ.

РЕКЛАМА • Объявления

куда пойти учиться

ЛЫТКАРИНСКИЙ ОПТИКО-МЕХАНИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ

объявляет прием на платные подготовительные курсы в группы на базе 8 и 10 классов. Курсы начинают работать с 3 ноября. Занятия проводятся два раза в неделю.

Об условиях приема и обучения на подготовительных курсах, а также о специальностях, по которым готовят техникум, обращаться к секретарю приемной комиссии по адресу: г. Лыткарино, ул. Спортивная, 24, вход со двора, 3-й этаж, комната 15, с 9 до 19 часов ежедневно, кроме субботы и воскресенья. Телефон 552-16-59.

Проезд автобусами №№ 22, 25, 348, 593.

2-5

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНСТВА

объявляет прием на подготовительные курсы учащихся 8-х и 10-х классов с последующим поступлением в наш техникум на дневное и вечернее отделения. Курсы начинают работать в октябре с. г.

Об условиях справиться по адресу: Люберецы, Октябрьский проспект, д. 114, тел. 553-24-32; ежедневно с 9 до 17 часов.

12-12

К СВЕДЕНИЮ АБОНЕНТОВ ЛЮБЕРЕЦКОЙ ГОРОДСКОЙ ТЕЛЕФОННОЙ СТАНЦИИ

Из правил пользования телефонной связью:
При повреждении телефона абоненту необходимо обратиться в бюро ремонта, причем:

Абонентам АТС — 552 — по телефону 552-05-01.

Абонентам АТС — 553 — по телефону 553-16-61.

Абонентам АТС — 554 — по телефону 554-05-61.

Абонентам АТС — ВУГИ — по телефону 553-53-33.

Абонентам АТС Малаховка — по телефону 553-73-33.

Абонентам АТС Ухтомская — по телефону 553-34-29.

Абонентам АТС Панки — по телефону 553-63-33.

Абонентам РТС Косино — по телефону 553-00-08.

Абонентам РТС «Белая Дача» — по телефону 553-00-35.

Абонентам РТС Томилино — по телефону 553-00-20.

Просьба к абонентам не обращаться в бюро ремонта за другими справками, не относящимися к исправлению телефона (например: «Как фамилия начальника ГТС», «Как позвонить в расчетную часть» и т. д.).

При необходимости получить подобные справки звоните по следующим телефонам: 554-53-32 (расчетная часть), 553-39-59 (по оплате за междугородные переговоры), 554-33-70 (абонентский отдел), 554-33-10 (секретарь начальника ГТС).

Абоненты ведомственных телефонных станций (например, завода им. Ухтомского, птицефабрики и других предприятий) обращаются при повреждении телефона в ведомственные бюро ремонта.

Абонементная плата за пользование телефоном вносится за любой срок. При непоступлении абонементной платы за текущий месяц до 15 числа ГТС предупреждает абонента по телефону о том, что при неуплате до 25 числа телефон будет выключен, а при неуплате до 30 числа — будет снят (§ 57 из правил пользования городскими телефонными сетями).

Выключенный телефон может быть включен лишь после внесения абонементной платы и платы за включение в размере 2 рублей.

Восстановление снятого телефона может быть произведено в течение 30 дней после его снятия при условии внесения абонентом абонементной платы, включая задолженность, как бездействовавшего по вине абонента, и платы в размере 20 рублей, как за новую установку (§ 57 правил).

Предъявленный счет за междугородный разговор должен быть оплачен в течение 5 дней после его получения. При неоплате счета свыше одного месяца телефон неплатильщика выключается.

При восстановлении телефона абонент должен также внести плату в размере 2 рублей за включение.

Справочное телефонное бюро — 05 (из Москвы — 553-27-18).

Все дополнительные сведения можно получить в «Справочнике абонентов Люберецкой городской телефонной станции», который продается в киосках «Союзпечати».

Люберецкая городская телефонная станция.

2-2

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Чемпионат СССР по хоккею. В перерыве — «Спокойной ночи, малыши!»

21.45 ФЕСТИВАЛИ... КОНКРЕНТЫ...

КОНКРЕНТЫ...

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 МОСКВА.

19.30 Реклама.

19.45 ПОДМОСКОВЬЕ. Телевизионное обозрение.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»

20.30 Второй фестиваль советской музыки.

21.30 Справочное бюро.

21.45 Московские новости.

22.00 Телевизионный фильм.

23.00 Телевизионный документальный фильм.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.00 Сельский час.

20.00 «Спокойной ночи, малыши!»

20.15 МЕЖДУНАРОДНАЯ ПАНОРAMA.

21.00 Документальные фильмы.

21.40 Телевизионный фильм.

мира по футболу.

21.00 ВРЕМЯ.

21.45 ФЕСТИВАЛИ... КОНКРЕНТЫ...

КОНКРЕНТЫ...

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 МОСКВА.

19.30 Реклама.

19.45 Подмосковье. Телевизионное обозрение.

20.15 «Спокойной ночи, малыши!»